

Številka: 9001-6/2024

Datum: 17. 7. 2024

Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 10. 6. 2024 - 9. sejo Občinskega sveta Občine Brežice in 18. 7. 2024 - 10. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)

1. Obvestila

- 1.1 Župan je 11.6. obiskal OŠ Velika Dolina, kjer je sklical **sestanek z namenom zagotoviti varno šolsko okolje** po nasilnem incidentu v razredu. Na sestanku so poleg predstavnikov šole sodelovali tudi predstavniki sveta šole in sveta staršev, krajevne skupnosti in Policije.
- 1.2 V torek, 18. 6., se je na **2. seji sestal Varnostni sosvet Občine Brežice**, ki je bil konstituiran 29. 5. 2024 na podlagi sklepa Občinskega sveta Občine Brežice. Članice in člani brežiškega Varnostnega sosveta so se sestali z namenom obravnave incidenta na OŠ Velika Dolina in o širši problematiki reševanja romskega vprašanja na območju občine Brežice, ki je v zadnjih letih povezano z vse več nasilnimi dejanji. Na seji je bil sprejet tudi Poslovnik Varnostnega sosveta Občine Brežice. Na seji so sprejeli tri sklepe - da se pospešijo vse aktivnosti k razrešitvi primera nasilja na OŠ Velika Dolina z rezultatom, da se povzročitelja kaznivega dejanja odstrani iz šolskega okolja. Strinjali so se tudi, da je potrebno zagotoviti dodatne kadre na Centru za socialno delo Brežice in Policijski postaji Brežice in da bodo pozvali Vlado RS, da prične s sistemsko rešitvijo romske problematike.
- 1.3 Dne 18. 6. je potekal tudi **tradicionalni županov sprejem za najuspešnejše osnovnošolce**. Na grajskem dvorišču Posavskega muzeja Brežice je župan sprejel najuspešnejše devetošolce in devetošolke ter osnovnošolke in osnovnošolce, ki so se v šolskem letu 2023/2024 še posebej odlikovali. Drugič so bila podeljena knjižna priznanja za naziv Zlata bralka, zlati bralec, ki si ga pridobijo devetošolci z branjem za Bralno značko vseh devet let osnovne šole. Letos je osnovnošolsko izobraževanje z izjemnim učnim uspehom zaključilo 40 devetošolk in devetošolcev iz osmih osnovnih šol v brežiški občini. Ob tej priložnosti je župan Ivan Molan učenkam in učencem v priznanje in spomin podelil knjižne nagrade, kar še potrjuje naziv Branju prijazna občina, ki ga je brežiška občina prejela leta 2018. Poleg izjemnega učnega uspeha so učenke in učenci v šolskem letu 2023/2024 osvojili 37 zlatih priznanj, osem zlatih plaket ter 18 1. nagrad oz. 1. mest. Področja, na katerih so posamezno blesteli osnovnošolci, so: glasba (saksofon, harmonika, klavir, citre, kitara, pozavna, klarinet, violina, tolkala), matematična logika, logika, biologija, slovenščina, angleščina, kriptografija, tehnika, ples, folklor in šport (kolesarstvo, skok v višino, SUP, vorteks, tek). Ekipno so učenke in učenci osvojili zlato priznanje na državnem tekmovanju v disciplini plesna produkcija na Šolskem plesnem festivalu (učenci iz OŠ Brežice)

in zlato priznanje na državnem srečanju Otroških folklornih skupin Ringaraja 2024 (otroška folklor OŠ Artiče in OŠ Brežice).

- 1.4 Na podlagi sprejetih sklepov na seji Varnostnega sosveta, ki se je 18. junija sestel glede incidenta na OŠ Velika Dolina in o širši problematiki reševanja romskega vprašanja na območju občine Brežice, je **20. 7. potekalo delovno srečanje med predstavniki različnih institucij, ki sodelujejo na področju romske problematike**. Predstavniki iz lokalne skupnosti so zastavili dve glavni vprašanji – ali bo z novim šolskim letom nasilni učenec odstranjen iz šole in kdaj bodo uvedene systemske spremembe za reševanje čedalje bolj pereče romske problematike. Poleg članov brežiškega varnostnega sosveta so na srečanju sodelovali predstavniki treh pristojnih ministrstev so sodelovali Helga Dobrin, državna sekretarka na ministrstvu za notranje zadeve, Janja Zupančič, državna sekretarka na ministrstvu za vzgojo in izobraževanje in Peter Dirnbek Vatovec, sekretar v kabinetu ministra pri Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. Vabljeni so bili tudi predstavniki Okrožnega državnega tožilstva, ki pa se vabilu niso odzvali.
- 1.5 Dne 20. 6. je potekala tudi **5. izredna seja Občinskega sveta občine Brežice**, kjer je potekala obravnava romske problematike in ukrepanje pooblaščenih institucij. Sprejetih je bilo šest sklepov (sklep obsojanje medvrstniškega nasilja, sklep za dodatne policijske kontrole, sklep glede sprejem zakonodajnega paketa, sklep glede sprememba kazenske zakonodaje, sklep za zagotoviti dodaten kader PP Brežice in sklep o sprememba zakonodaje glede socialnih transferjev).
- 1.6 21. 6. je **na Mestni občini Novo mesto potekal sestanek** na pobudo župana Gregorja Macedonija z namenom nadaljevanja prizadevanj za reševanje problematike težavnih socialnih okolij, kamor spada tudi romska problematika, sestali župani in županje občin jugovzhodne Slovenije in Posavja. Izpostavili so nepripravljenost državne ravni, da po zavrnitvi predloga sprememb štirih zakonov oktobra lani pristopi k sistemskim rešitvam in dejanjem. Kljub zavezi koalicijskih strank, da bo Vlada do konca leta 2023 pripravila svoj predlog zakonodajnih sprememb, se to ni zgodilo, kot poudarjajo župani in županje pa problematika s številnimi negativnimi učinki še vedno ostaja in se dnevno poslabšuje. Kot so po srečanju povedali župani in županje, se trenutno razen manjših usklajevanj na državni ravni ne odvija nič, kar bi lahko privedlo do pomembnejših sprememb na ravni zakonodaje in izboljšanja razmer. Zato zahtevajo od vseh odgovornih na državni ravni, da zagotovijo izvajanje obstoječe zakonodaje, ki zahteva obvezno obiskovanje osnovne šole, s čimer se otrokom iz težavnih socialnih okolij v prihodnje tudi omogoča ustrezno vključevanje v družbo. Prav tako opozarjajo na zagotavljanje enakopravne kaznovalne politike, saj prejemniki denarnih socialnih pomoči brez lastnine niso na enakopraven način vključeni v družbo in kazni obidejo, posledično pa se poslabšujeta prometna in premoženjska varnost ter tudi že navedeno neobiskovanje osnovne šole. Izpostavili so tudi neustrezno kazensko zakonodajo, ki otroke do 14. leta izvzema iz kazenske odgovornosti. Na državo tudi apelirajo, da pri ukrepih pozitivne diskriminacije začne meriti njihovo učinkovitost.

- 1.7 Dne 2. 7. se je župan udeležil **11. nujne seje Komisije za peticije, človekove pravice in enake možnosti**, ki je bila sklicana z edino točko dnevnega reda Vloga Sveta staršev Osnovne šole Velika Dolina v zvezi z napadom na učenca na OŠ Velika Dolina. Sklicano sejo so obstruirali člani Komisije iz poslanskih skupin Socialnih demokratov, Levice in Gibanja Svobode. Opravičili so se tudi minister za notranje zadeve Poklukar, minister za vzgojo in izobraževanje dr. Felda in minister za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Mesec. Žalostno in skrb zbujajoče je, da tudi predstavniki odgovornih inštitucij s svojo odsotnostjo želijo pomesti problem pod preprogo. Zaradi neaktivnosti inštitucij so postali ljudje pasivni. Župan je povzel, da je Občina Brežice večkrat obravnavala tematiko seje komisije z željo poiskati učinkovito rešitev. Skupno sporočilo vseh dosedanjih pogovorov je, da so vsi pristojni izvedli vse potrebno, vendar se ni nič konkretnega zgodilo ali spremenilo. Potrebne so rešitve, ki bodo ljudem dala nazaj občutek varnosti. Prebivalci več ne verjamejo v sposobnost zaščite družbe. Vse bolj pogosto je razmišljanje, da se morajo posamezniki zaščititi sami, kar zagotovo ni prava rešitev. Občine oz. župani so že predlagali spremembo zakonodaje. Zavedajo se, da je potrebno vzgajati otroke, da bi lahko na daljši rok prišli do rešitev. Obstajajo že programi za integracijo. Programi v vrtcu se izvajajo z nizko udeležbo romskih otrok, udeležba je slaba tudi v osnovi šoli, učenci manjkajo brez opravljenih obveznosti. Občine so pripravile predloge, ki pogojuje izpolnjevanje odgovornosti s pravicami predvsem s socialnimi transferji. Ker je bila zakonodaja pisana za vse državljane, je obsodba da gre za rasistični zakon neutemeljena.
- 1.8 V četrtek, 13. 6., smo v občini Brežice gostili **Slovensko baklo**, ki že od 17. aprila potuje po Sloveniji. Slovenska plamenica je v našo občino prispela z vojaškim helikopterjem iz smeri Kostanjevica na Krki. Baklo je predstavnikom Vojašnice Jerneja Molana Cerklje ob Krki predal naš zlati olimpijec Primož Kozmus. Bakla je po obisku vojašnice najprej prispela do OŠ Cerklje ob Krki, kjer so jo navdušeno sprejeli tamkajšnji učenci in učitelji. Nato se je s pomočjo kolesarjev in motokrosista Alexa Novaka prebila do starega mostu preko Krke in Save, pot pa nadaljevala do brežiškega gradu, kamor jo je ponesel olimpijec Jure Rovan. Po obisku viteške dvorane so jo člani različnih lokalnih športnih društev in osnovnih ter srednjih šol ponesli mimo vodovodnega stolpa na prenovljeni atletski stadion Brežice, kjer je potekala osrednja prireditev. Plamenico je na stadion prinesla atletinja Leja Glojnarič (Parašportnica leta 2023 in dvakratna olimpijska prvakinja na Olimpijadi gluhih), nato je krog s Slovensko baklo opravil tudi župan Ivan Molan, pa predstavniki različnih klubov, društev, šol in organizacij. Zadnji krog je pripadel uspešni mladi atletinji Niki Glojnarič.
- 1.9 Na Borštu so v soboto, 15. junija, **svečano otvoritev novega lesenega mostu združili s praznovanjem dneva krajevne skupnosti** Cerklje ob Krki in pripravili kulturno prireditev s podelitvijo priznanj in plakete krajevne skupnosti. Praznovanje se je pričelo s simbolnim rezanjem traku na borškem mostu, kjer so se zbrali vaščani, in kjer so župan Občine Brežice Ivan Molan, predsednik sveta KS Cerklje ob Krki Damjan Kodrič, poveljnik 15. brigade vojaškega letalstva in zračne obrambe iz Vojašnice Jerneja Molana Cerklje ob Krki polkovnik Janez Gaube in predstavnik glavnega izvajalca obnove mostu Rafael Drstvenšek iz podjetja Rafael d.o.o. Sevnica namenu uradno predali nov most.

- 1.10 V **četrtek, 27. junija 2024, je ob 20. uri** potekala **komemoracija** v spomin na padlega borca Jerneja Molana pri spomeniku v Rigoncah.
- 1.11 Dne 11. 7. je potekala v gradu **novinarska konferenca Festival evropskega filma Brežice 2024**. Zadnji teden v avgustu bodo Brežice živele s filmom, saj bo med 28. in 31. avgustom potekal Festival evropskega filma Brežice 2024, FEF Brežice 2024, ki bo prvič v Brežicah združil ustvarjalce filma, glasbe, umetnosti in lokalna društva na področju kulture, javne zavode na področju turizma in kulture ter turistične ponudnike. Filmski festival, ki bo na ogled ponudil deset filmov in pestro festivalsko dogajanje, bo potekal v organizaciji Društva vKrog, Občine Brežice, Zavoda za podjetništvo, turizem in mladino Brežice in Posavskega muzeja Brežice ter v sodelovanju s številnimi akterji iz lokalnega okolja. Program festivala je dostopen na spletni strani občine, Posavskega muzeja Brežice in na www.visitbrezice.si.
- 1.12 V **Brežicah deluje javna pralnica perila** - Občina Brežice je prepoznala potrebo po javni pralnici perila in jo na podlagi javnega razpisa uredila v večstanovanjski stavbi v njeni lasti na naslovu Prešernova cesta 11 B (nasproti Večgeneracijskega centra Brežice). V pralnici sta uporabnikom na voljo dva pralna in dva sušilna stroja. Občina je za nakup potrebne opreme namenila 24.000 evrov. Informacije za uporabnike - cena pranja oz. sušenja - za eno pranje so potrebni trije (3) žetoni, ki zajemajo pralni prašek in mehčalec. Za sušenje so potrebni trije (3 žetoni), cena enega žetona je en evro. Odpiralni čas pralnice je vsak dan od 8. do 20. ure. Trenutno je upravnik javne pralnice podjetje Domtim d.o.o. iz Brežic za poskusno obdobje šestih mesecev.

2. Investicijski projekti:

- **Obnova doma kulture Brežice** – pogodba z izvajalcem KOP Brežice d.d. podpisana 27. 5. Pogodbena vrednost znaša 1.459.226,32 evrov in predstavlja največjo investicijo na področju kulture v občini v letu 2024.
Aktualno: Obnovitvena dela na objektu doma kulture so se pričela 26. junija 2024, trenutno potekajo rušitve obstoječe gradnje. Na vhodu je odstranjeno zunanje stopnišče s podestom ter stekleni vetrolov, izvedeni so že izkopi za izgradnjo novega vhoda. V dvorani so bile odstranjene vse stare stenske in stropne obloge ter sedeži, poteka rušitev stopnic na katere so bili montirani sedeži, v avli so odstranjeni obstoječi tlaki.
- Obnova dvorane, ki bo obsegala prenovo elektro instalacij z razsvetljavo in ozvočenjem ter izvedbo sistema zmogljive video projekcije, bo pomembno izboljšala kakovost izvedbe prireditvev tako za ustvarjalce kot za obiskovalce. Občina Brežice bo do konca leta 2024 izvedla obnovo objekta, ki obsega dva projekta - prizidavo vhoda in obnovo (prenovo) dvorane. Prizidava vhoda pomeni celovito preureditev vhodnega prostora doma kulture: poruši se obstoječa gradnja (vhodni prizidek z nadstrešnico, stopnice, del vhodnega podesta) , nato se izvede nova vhodna prizidave stavbe s pripadajočo zunanjo ureditvijo in dostopi za funkcionalno ovirane osebe. S predvideno prizidavo bo površina avle povečana za dobrih za 60 m².Obnova dvorane pa zajema obnovo odra, zamenjavo vseh tlakov, oblog, stolov, vključno s prenovo elektro instalacij z razsvetljavo, ozvočenjem itd. in izvedbo asfaltiranega platoja na JV delu objekta za potrebe dostopa tovornih vozil s scenografijo. Obnovljenih bo cca 540 m². Projekt v celoti financira Občina Brežice in je po potrjeni investicijski dokumentaciji ocenjen na

1,6 milijona evrov. Ta znesek zajema stroške projektov, investicijske dokumentacije, nadzora, koordinatorja za varnost in največji del izvedbo GOI del.

- Zaradi obnovitvenih del v dvorani Kino Brežice začasno ne obratuje. Zato v mesecu juliju in avgustu vabljeni na že 10. filmske večere v Posavskem muzeju Brežice. Kino na grajskem dvorišču bo vsak torek ob 21. uri postregel z odlično izbiro filmov in lokalno vinsko spremljavo (www.pmb.si). Jesenske prireditve JSKD Brežice (abonmajske predstave, razstave, ...) pa se selijo na začasne druge lokacije (dvorana Mladinskega centra Brežice, Mestna galerija, avla Upravne enote, ...) (več na www.jskd.si/kulturna-mreza/dolenjska-posavje-bela-krajina/brezice/prireditve.htm).
- **Obnova odseka lokalne ceste Velike Malence - Vrhovska vas.** Predmet je obnova dela lokalne ceste Velike Malence - Vrhovska vas in sicer na odseku Velike Malence - Dolenja Pirošica.
Aktualno: Pogodba z izvajalcem je podpisana, 29. 7. je načrtovana uvedba v delo in potem izvajanje del na terenu.
- **Vodovod Križe:** Občina Brežice skrbi za nemoteno oskrbo s pitno vodo po vseh krajih občine. Konec leta 2024 se je zaključil izvedbeni del projekta Hidravlične izboljšave vodovoda v občinah Brežice in Bistrica ob Sotli, v letu 2024 je občina začela z gradnjo vodovoda Križe.
Aktualno: gradi se vodohran Goli vrh in povezava – cevovod Pečice-Goli vrh.
- Projekt za gradnjo vodovoda Križe se je pričel septembra 2023 z izvedbo javnega naročila, na katerem je bil izbran podjetje izvajalec podjetje HPG Brežice d.o.o. oz. po novem imenovanju Kostak HG Brežice d.o.o. Vrednost projekta skupaj z nadzorom del znaša 1,1 milijona evrov (brez DDV). V okviru projekta se bo zgradilo hrbtnično omrežje vodovoda v dolžini približno 5,3 km. Na novo bodo zgrajeni tri objekti in sicer vodohran (VH) Goli vrh, raztežilnik Pečice in prečrpališče Pečice. Projekt vodovod Križe obsega tudi posodobitev obstoječih objektov s telemetrijo in novo opremo. Ob tem bodo položeni tudi kablovodi za telemetrijo za boljši nadzor nad stanjem vodovodnega sistema in za upravljanje samega sistema. Sistem bo priključen na obstoječi vodovodni sistem Križe z cca 230 aktivnimi uporabniki, na novo pa se predvideva priključiti 91 uporabnikov.
- Namen gradnje novega vodovoda je zagotoviti stalno oskrbo s pitno vodo za uporabnike vodovodnega sistema Križe, ki imajo težave z oskrbo s pitno vodo v poletnih mesecih, ko primanjkuje vode. Po izvedbi projekta vodovod Križe se bo ta vodovodni sistem uporabil še za ureditev razmer na področju vodo oskrbe v Pečicah in tudi v naselju Šapole, kjer imajo trenutno še vaški (lasten) vodovod.
- **Gradnja prizidka Zdravstvenega doma Brežice.** Investicija je v zaključku. Uporabno dovoljenje bo pridobljeno predvidoma v avgustu, septembra je načrtovan začetek delovanja v novih prostorih.
- **Obnova Atletskega stadiona Brežice** - poteka 4. faza obnove, ki zajema dobavo in montažo tribun.
- **Ureditev ceste s pločnikom Globoko-Bojsno - 1. faza.** Gradbena dela so zaključena, opravljen je bil tehnični pregled, poteka popravilo pripomb.
- **Ureditev ceste z izgradnjo pločnika skozi Žejno - 1. faza.** Projekt je zaključen.

3. Aktualna javna naročila

- Občina Brežice je 2. 7. 2024 objavila javno naročilo male vrednosti za izbor izvajalca del za izvedbo **2. faze prilagoditve občinskega objekta funkcionalno oviranim osebam**. Predmet javnega naročila je izvedba 2. faze projekta prilagoditve občinskega objekta funkcionalno oviranim osebam, ki predstavlja vgradnjo dvigala. Rok za oddajo ponudb: 23. julij 2024 do 12. ure.
- Občina Brežice je 17. 7. 2024 objavila **javno naročilo male vrednosti za Rekonstrukcijo LC Janeževa gorca- Svete gore - etapa 3**. Predmet javnega naročila je rekonstrukcija dela odseka LC024372 Janeževa Gorca-Sv. Gore - etapa 3. Ureditve obsegajo rekonstrukcijo vozišča, ureditev meteorne odvodnje, ureditev priključkov, ter prometne opreme in signalizacije v okvirni dolžini 700 m. Na predvidenem odseku ceste se sočasno obnovi vodovod. Rok za oddajo ponudb: 31. julij 2024 do 10. ure.

4. Aktualni javni razpisi

- **Javni razpis za sofinanciranje urejanja športnih objektov na podeželju v letu 2024**
Sredstva se namenijo izključno za urejanje večnamenskih športnih objektov, ki so dostopni vsem občanom in v katerih se prednostno izvajajo športni programi, namenjeni otrokom in mladini. Sofinancira se urejanje športnih objektov na katerih je možno izvajati več različnih športov.
- Okvirna vrednost razpisa za leto 2024 je 4.000,00 EUR.
- Predmet javnega razpisa je sofinanciranje urejanja športnih objektov na podeželju, ki so namenjeni krepitvi rekreativne dejavnosti občanov. Kot podeželje se šteje območje vseh krajevnih skupnosti v občini Brežice, razen KS Brežice. In nakup potrebne premične opreme za funkcionalnost športnih objektov.



Ivan Molan, župan